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السؤال الأول  𝜜~ اختر الإجابة الصحيحة  [ ست درجات كل فقرة درجة واحدة]
	1)   =...

	a) 4-
	b) 5-
	c) 7-
	d) 6.5-

	 2)    مدى الدالة   f(x)=

	a) f(x)<0
	b) f(x)0
	c) f(x)>0
	d) f(x)0

	 3)     رتبة المصفوفة   A=


	a) 2X2
	b) 2X3
	c) 3X3
	d) 3X2

	4)    تساوي

	a) 1
	b) 1-
	c) i
	d) - i

	5)      تساوي

	a) 10
	b) 10 -
	c) 10 i 
	d) -10i

	اذا كان f(x) = x2 + 5x - 2 , g(x) = 3x – 2   فان (f + g)(x) تساوي

	x2 + 8x - 4
	x2 + 8x 
	x2 - 8x - 4
	x2 + 4x - 4




 السؤال الأول   𝜝~    1) اوجد قيمة                                                                        
2) 
 اوجد التظير الضربي للمصفوفة  B    حيث  



 (
   
    /8
)
السؤال الثاني   
	𝜜~   أكمل العبارات التالية                                                             [ أربع درجات كل فقرة درجة واحدة]

	a) 
	النظير الضربي للعدد 1.2-   هو .............

	b) 
	                                                                      .......   =     +  

	c) 
	(3-5i )(3+5i ) =…..

	d) 
	اذا كانت f(x) = 2x – 5    فإن                                                                     =   f -1(x)  



 (
كل فقرة درجة
)السؤال الثاني 𝜝~  
  1)  
 



                             		=   2)       


                                                                3)                       اوجد     U.V









 (
        
/
  
7
)

السؤال الثالث   
	  𝜜~     ضع علامة ( ض  )  أمام العبارة الصحيحة و علامة ( ﺿ ) أمام العبارة الخاطئة : [ أربع درجات كل فقرة درجة واحدة]

	1) 
	مدى الدالة الموضحة بالشكل المقابل             
هو 

	2) 
	في المصفوفة A=  يكون العنصر a23  هو 9


	3) 
	درجة كثيرة الحدود   x4y3 - 8x5   هي  الخامسة

	4) 
	مجال الدالة   =     f(x) هو  


 (
3   . 5i
   
) (
درجة ونصف
)
السؤال الثالث  𝜝~  اوجد كثيرة حدود باقل درجة ممكنة ولها الاصفار   	








 (
درجتان
)
 (
3 + 
x
4 =  (
x
)
g
 
        
,
 1+
x
 ــ 
²
x
2 = (
x
)
ƒ
   
 
)السؤال الثالث  𝑪~    أوجد (x)] ƒ Og [ , (x)] g Oƒ [للدالتين الآتيتين ، 
               إذا كان ذلك ممكنا 








 (
         
/ 
7.5
)
السؤال الرابع   
السؤال الرابع   𝜜~      اوجد معكوس الدالة    3 + ² (1 + x ) = y                            درجتان                



السؤال الرابع  𝜝~  حل المعادلة      0 = 125 + ³x   	درجتان

     
 (
F(x) = - 5x + 2y
)	)درجتان)
السؤال الرابع  𝑪~  اوجد القيمة الصغري للدالة   
                                                                       


· 
مثل الدالة بيانيا ، وحدد مجالها ومداها       = (x)ƒ               ( درجة ونصف)

 (
      /
 5
7.
)
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